2015. december 7. 9. osztély

1. feladat Az ABCD négyzet oldalainak hossza 30 cm. A BC oldal felez6pontja E, a C'D oldal felez6pontja
F. Szamitsa ki a besotétitett rész teriiletét!
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2. feladat Az dbrén lathaté alakzatot 6t egybevagd, egyenld szart haromszoghél és 6t egybevagd négyzetbol
allitottuk Ossze. A tiz alakzat koziil barmely kettonek legfeljebb a hatdarpontjai kozott lehetnek azonosak.
Hatérozza meg az egyenld szart haromszogek belsd szogeinek nagysagat!

3. feladat Egy biivos négyzetben minden sorban, oszlopban és atléban a szamok Osszege ugyanannyi.
Hatarozza meg az alabbi biivés négyzetbdl hianyzé hat szamot!
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